11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.01.2020 14:14:37

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2020 19:06:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304084/answer/304090




3mpaBcTByiTe! BCe mOTOBEIE OpPraHbl Y MYKYMHEI COOOIIAIOTCS, ¥ BOCIIAIUTEIbHEIM ITPOLIeCC O0BIYHO
OBIBAET €OUHBEIM, TOJIBKO MOXKET OBITh pa3Has CTeleHb BEIPAXKEeHHOCTH B pa3HBIX opraHax. Ho nmepeq
IPHEeMOM aHTUOMOTHUKOB 51 OBl PEKOMEHOBaa COATh 9IKYJISIT Ha OakmoceB. Ymauu!



